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Bállá Zoltán, a Geréby telepi fiatalkorú letöPöbonúa vezére 
iireáelmes vallomást tett a bíróság előtt

£izemtyok vádlottja van a nagyarányú biinpernek
Annakidején az „Alföld“ jelen­

tette elsőnek, hogy november ele­
jén a debreceni rendőrség jó fo­
gást csinált. Sikerült ártalmatlan­
ná tenni egy fiatalkorunkból álló 
betörőbandát, amelynek egyik tag­
ja volt a Geréby telepi szörnyű 
rablógyilkossági bűnügy hírhedtté 
vált fiatul szereplője, Bállá Zoltán 
is.

A fiatalkornak betörőbandája a 
Vágóhíd és környékének lakossá­
gát tartotta valósággal rémület 
ben. Hol itt, hol ott követtek el 
egy-egy betörést. A banda vak­
merőségére vull.h gy az egyik ház­
ba délben 12 órakor mentek be a 
nyitott ablakon át s több érték 
tárgyat vittek eb

A rendőrség a nyomozás befe­
jezése után átadta a fiatalkorú be­
törőket a debreceni caendőrségnck 
akik szintén lenyomozták azokat 
a bűneseteket, amelyeket Bal Iáék 
a csendőrség területén követtek 
el. A vizsgálat folyamán a gya 
nusitottak teljes és töredelmes be­
ismerő vallomást tettek, amely 
után Bállá Zoltánt és társait át­
adták az ügyészségnek. Az ügyész­
ségen Bállá Zoltánt és kot társát 
vizsgálati fogságba helyezték, így

a betörőbanda ügyének egyik sze­
replője, Bállá Zoltán, — aki a 
Geréby-telepi gyilkosság! ügyből 
kifolyólag két évi fegyházbünte­
tést kapott, de a tárgyalás után 
szabadlábra helyezték — ismét 
visszajutott az ügyészség foghá­
zába.

A nyomozás folyamán a rend 
őrség és a osendőrségnek sikerült 
azokat az egyéneket is kinyomoz­
ni, akik a betörő társaságtói a lo­
pott dolgokat megvásárolták.

Az ügy ma délelőtt került a 
debreceni törvényszéken dr. Jóna 
Kálmán egvesbiró elé. Az ügynek 
18 vádlottja volt, kik közül egy 
nem jelent mega mai tárgyaláson.

Bulla Zoltán bét fiatalkorú tár­
sa és Balogh (Jákó) Elek ellen 
az ügyészség több rendbeli lopás 
büntette miatt is vádat emelt. A 
többi vádlottak tulajdon elleni ki­
hágás vétségével vádoltam kerül­
tek a vádlottak pádjára.

A törvényszéki biró a vádlottak 
személyi adatainak felvétele után el­
sőnek ' Bulla Zoltán kihallgatását 
kezdte meg.

A fiatal bűnöző ugyanabban a 
ruhában volt most is, amelyikben 
annak idején a Geréby telepi bűn­

ügy tárgyalásán jelent meg. Nem 
I látszott egyáltalán megtörtnek. Á 
I hozzáintózett kérdésekre hangosan 

és a tőle már megszokott feltűnő 
élelmességgel válaszolt. A biró 
kérdésére kijelentette,^ hogy bű­
nösnek érzi magát. Vallomásában 
beismert mindent, kivéve egyes 
vádpontokat, amelyekre nézve ha­
tározottan kijelentette, hogy ab­
ban az ügyben nem vett részt 
ugyan, de tudott a legtöbbről s 
igy hallgatási dij fejében mindig 
kapott a zsákmányból valamit.

Kitűnt, hogy az első betörést — 
egy katonatiszthez törtek be, ahon­
nan értékes vadászfegyvert és 
igen sok ruhaneműt, valamint ap­
róságokat vittek el — hogyan ter­
vezték ki. Moziban voltak s on­
nan hazafelé menet, betértek egy 
kocsmába, ahol kilenc órától ti­
zenegyig ittak s itt határozták el 
a botorén s azonnal el is mentek 
azt vógrehnj'ani.

A biró kérdésére, hogy miért 
tért ismét a hun útjára, Bulla Zol­
tán azt a magyarázatot adta, hogy 
nélkülözött, sokszor előfordult, 
hogy nem volt ennivalója sem. 
Az idő hidegebbre vált és ruhane­
mű is kellett volna s ez sem volt.

ä Bulla Zoltán védője ezután be­
mutatott a törvényszéknek egy 
iratot, amely arról szól, hogy özv.

I BalJa Zsigmondnétól megvonták 
n nyugdijat s egyben a Bulla Zol­
tán neveltetési diját is. Felmutat­
ta azt a végzést is, amely szerint 
a házuk is árverés előtt állt, va­
lamint,hogy megfellebbezték azt a 
határozatot, amely elvonta a nyug­
dijat. A fellebbezés folytán má­
sodfokon az első fokú határozatot 
megváltoztatták ugyan, de az erről 
szóló végzést mégcsak most kap­
ták meg. Bulla Zoltán kihallgatá­
sának befejezésével kijelentette, 
hogy nagyon is megbánta, hogy 
újra a bűn útjára tévedt.

A másodrendű vádlott, egy 17 
éves fiatalkorú gyerek, — aki leg­
több betörés tulajdonképpeni vég­
rehajtója volt, — szintén töredel­
mes vallomást tett. Azzal védeke­
zett, hogy a pónzvágy volt az, a- 
melynek nem tudott ellentállni.

Lapunk zártakor a másodrendű 
vádlott kihallgatása még tart, a 
ti.bbi vádlott kihallgatása miatt 
ítélet csak esetleg a késő esti ó- 
rákbau várható.
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Sazánrobbao&s 2 halottal és 
6 súlyos sebesülttel

Drámai vallomást tett 
a Szemere erdői gyilkos

Borzalmas szerencsétlenség tör­
tént kedden délután fólhat órakor 
Bózsaszentmártonbim.

A szénbánya kazánjának gáz- 
t irtálya felrobbant és a detonáció 
Mivetkeztében Bődig János és 
Baj kos József bányamunkások 
meghaltak. A katasztrófa a két 
öulálos áldozaton kívül még hat 
sérültöt követelt, akiknek állapota 
válságos.

Délután 4 órakor fejezték be 
e unkájukat a rózsaszentmártoni 
s ónbánya bányászai. Négy óra 
a án léptek munkába azok, akik­
nek éjszaka 12 óráig kellett volna 
ti Igozniok. Fólhat órakor, ' ami- 
t r teljes üzemmel folyt a munka, 
i1' ózutos erejű robbanás történt.

A szénbánya gáztartálya eddig 
I ivretlen okból felrobbant és a 
6- rencsótlenségek.sorozatát okozta.

A gáztartály mellett dolgozó bá­
nyamunkások közül kelten meg­
haltak, hatan pedig, névszerinti 
Hadik József, Havolán István,Gör­
be Antal, Hutykn Ferenc, Király 
József és Lévai József munkások 
életveszélyesen megsebesültek.

A bányaszerencsétlenségről te­
lefonon értesítették a vármegyei 
mentőket és a csendőrséget.

A mentők hat autóval robogtak 
ki a katasztrófa színhelyére, hogy 
első segélyben részesítsék a rob­
banás áldozatait, akik közül Ló­
dig János ós Baj kos József idő­
közben meghaltak. A hűt sérültet 
bekötözték, majd a bánya kórhá­
zában helyezték el. A csendőrség 
mugiuditotta a nyomozást annak 
megállapítására, hogy mi volt az 
okozója a gáztartály robbanásának.

Megírta az Alföld, hogy Tarjám 
Mária háztartási alkalmazottat a 
Szemere-erdőben agyonlőtte Kiss 
Ferenc asztalossegéd, akivel benső 
viszonyt folytatott. A gyilkost a 
rendőrség elfogta és megkezdte 
kihallgatását.

Drámai körülmények között 
tette még beismerő vallomását az 
alacsony asztalossegéd, aki a rend­
őrtiszt kérdéseire felelevenítette 
Tarjam Máriával való ismeretsé­
gének történetét, amely valóság­
gal drámája a szerelemnek és fél­
tékenységnek.

Annak ellenére, hogy nem vol­
tuk raeeesküdvp, boldogan éltek 
addigiamig Tarjául Mária fakép­
nél nem hagyta a férfit.

— Azt hittem, hogy az egész­
világ rajtam nevet — folytatta 
zokogva Kiss Ferenc — szerettem 
Máriát, mégis elhagyott. Bosszút

í akartam állni. Láttam, hogy vagy 
r neki keli meghalni, vagy nekem 
I elpusztulnom.
í —Tegnap sem akart szavamra hall- 
f gatci, sőt azt mondta, hogy ta- 
l karodjak.

Ezután elmondotta a véres tett 
j: elkövetésének részleteit attól a 
; pillanattól kezdve, hogy^ a sötét- 
J ségben megvillant a revolver cső- 
; ve, egészen addig, amig sírva ve- 
‘ tette magát a halott asszony ki­

hűlő testére
— Előbb öngyilkosságra gon­

doltam, —• fejezte • be vallomását 
— majd hazamentem de nem a- 
kartntn elmenekülni a rendőrség 
elől.

A gyilkos asztalossegédet teg­
nap délátán átkisérték az ügyész­
ség fogházába. A közeli napokban 
megkezdődik vizsgálóbírói kihall­
gatása,
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Beck lengyel külügyminiszter 
Danzigba érkezett, ahol Chodacki- 
nak, Lengyelország danzigi főbiz­
tosának vendége. Az utazásról hi­
vatalos tájékoztatást nem adnak 
és azt magánjellegűnek mondják.

*

Kellog, volt amerikai külügyi 
államtitkárt Wilson elnök mellé 
temették a washingtoni székes- 
egyház kriptájába. A temetési 
szertartáson megjelentek a kor­
mány és a diplomáciai testület 
kiküldöttei.

s

A belgrádi államvédelmi törvény­
szék Aszmookrovics Vojiszlávot 5 
és félévi kényszermunkára és pol­
gári jogainak elvesztéséré ítélte 
kommunista prop:<ganda folytatá­
sa miatt.

*
A Reuter-iroda singapuri jelen­

tése szerint a malakai japán vas­
bányák 600 kinai munkása abba­
hagyta a munkát, mert nem akar­
ja elősegíteni Japán fegyverkezését.

*

Londonban az Oxford utón he­
ves tűzvész pusztított egy nagy 
gramafontársaság székházában, a- 
hol több mint 60,000 hanglemezt 
őriznek. A tűzoltóság 15 motor 
szivattyúval küzdött a lángok el­
len. A szomszédos ház lakóit ki­
lakoltatták. Az utcai forgalmat 
más irányba vezették és erős rend­
őri sorfal tartottá távol az ezer­
számra összeverődött kiváncsiakat.

*

A sziriai belügyminiszter a par­
lamentben a néhány nappal eze­
lőtt elrabolt északsziriai kormányzó 
megtalálásával kapcsolatoson be­
jelentette, hogy a dzsezirehi .kor­
mányzó elrablását a legszigorúb­
ban megtorolják. ;A sziriai kor­
mány még mindig nem nyilatko­
zik arról, hogy mi volt a háttere 
az emberrablásnak.

*

A Mendez Nunez spanyol köz- 
társasági torpedónaszád a Föld­
közi tengeren aknára futott és el­
süllyedt.

*
Guatemala és Honduras határán 

földrengés pusztította el Aguache- 
pan és Antiguiera helységeket. — 
Eddig egy halottról és sok sebe­
sültről tudnak.

-*
A társasgépkocsi-vállalatok a 

földalatti vasúttársasággal egyide- 
jüleg kilenc százalékkal felemelik 
a viteldijakat.

Vígszínház
Az ezerarcú színésznő,tündöklő, 

gyönyörű Marlene Dietrich 
legújabb világfilmje,

jfiártirasszony
A gyönyörök és pokoli 

izgalmak filmje 1

Előadások : 5, 7, 9 órakor.

CSapó-útca 8. KoSSútb-titca 55.

Sok az önjelölt a miskolci 
polgármesteri állásra

Befejezett ténynek tekintik Mis­
kolcon, hogy Halmay Béla polgár- 
mester újévkor beadja nyugdíjazá­
si kérelmét. Különben több sze­
mélyi változás várható a miskolci 
városházán, ahol Borbiró Ferenc, 
volt bajai polgármester személyé­
ben, kormánybiztos működik. A 
valószínűleg megüresedő polgár- 
mesteri székre máris fölös szám-

BW——

ban akadt önjelölt. Unger Jenő 
rendőrfogalmazó, Fekete Bertalan 
járási főszolgabíró, Fekete László 
helyettes polgármester, Tréky Tö­
rök Andor főjegyző valamint Ho- 
dobay Sándor volt polgármester 
és másoknak a neve szerepel az 
önjelöltek között. így hát Miskolc 
város uj esztendeje rendkívül moz­
galmasnak ígérkezik.

HgCT «MHMCTgE'i tssKssy

Valósággal megfőtt a forró- 
f'vízben egy kisfiú

Molnár József cserkuti gazdái j harmadfokú égési sebeket szenve- 
kodó másféléves József nevű kis- deli Bevitték a pécsi klinikára, 
fia egy óvatlan pillanatban a forró ahol néhány órán belül kiszenve- 
vizzel telt fazékba esett és súlyos • dett.

Többmilliós segélyt kapnak 
a vidéki Városok

Egyhangú képviselő- 
választás lesz 

konyhádon
Január 6-ára tűzte ki Tolna 

vármegye közigazgatási bizottsága 
a bonyhádi választást. Klein IÁn- 
tal a kisgazdapárt jelöltje tegnap 
délelőtt mondotta el programbeszé- 
dét . A jelek szerint Klein Antal 
egyhangú megválasztása biztosra 
vehető, mert vele szemben eddig 
még komoly jelölt nem kezdte meg 
az agitációt.
tSE

Már a kormány és a főváros 
között folyó tárgyalások során 
szóvátették, hogy ha az elvett 
adójövedelmekért az állam 3 és 
félmillió pengővel kártalanítja Bu­
dapestet, akkor a vidéki városok

megsegítését is tervbevette. Hátra 
lékaikra kamatmentes törlesztési 
engedélyt kapnak, azonkívül a le­
hetőség szerint mintegy 2 és fél­
millió pengő segélyt engedélyez a 

j kormány számukra.

Tiltakoznak az orvosok a 
tervezett OTI rendelet ellen

Éles tiltakozásra készülnek az 
orvosok a tervezett OTI-rendelet 
ellen, amely érdekeiket súlyosan 
sérti. Dr. Sarudy Ottó főorvos, a 
Budapesti Orvosi Tanács elnöke

kijelentette, hogy a készülő ren­
delet egy csapásra megszünteti a 
nyugdíjigény bírói utón való ér 
vényesitésének lehetőségét.

TBBBammmsmmm

Néhány vaggoo koc^vetőmagot 
osztalak ki

Parányi és Fabioyi 
a jövő évi

költségvetésről
Darányi Kálmán miniszterelnök 

tegnap este Fabinyi pénzügymi­
nisztert fogadta és Vele a jövő évi 
költségvetéssel kapcsolatos kérdé­
sekről tárgyalt. A pénzügyminisz­
terhez már befutottak az egyes 
minisztériumok költségvetési ter­
vezetei és ezeknek feldolgozása a 
minisztériumokban most folyik. 
Fabinyi előtt nagy vonalakban is­
meretesek már a tervezetek és 
tegnap este a miniszterelnökkel 
erre vonatkozóan tanácskozott,

A tárgyalások további során 
megbeszélték azokat a javaslato­
kat is, amelyeket a pénzügymi­
nisztérium most készít elő.

Darányi Széli József belügymi­
niszterrel és Mikecz ódon állam­
titkárral is tárgyalt a választójogi 
kérdésről.
ma tmmt

^ A földművelésügyi minisztérium 
Növénytermelési Hivatala az el­
múlt évhez hasonlóan az idén is 
kioszt néhány vágón lencsevető­
magot öt-tiz métormázsási téte­
lekben. Az igényléseket a jelent­
kezések sorrendjében bírálják el. 
Az igénybevétel vagy készpénzfi­
zetés vagy a beszerzési ár három­
negyed részének kamatmentes hi­
telezése ellenében történik.

Mindkét módozatnál a zsák-köl- 
csöndijat és a vasúti fuvarköltsé­
geket táámogutásképpen a földmi- 
velésügyi minisztérium magára 
vállalja és azt a hivatal azoknak

a gazdáknak, akik kötelezettsé­
güknek megfelelnek, visszatéríti. 
Mindazoknak az igénylőknek, akik 
a lencsevetőmag árát készpénzzel 
fizetik ki, a vételárból mázsánként 
öt pengőt a minisztérium az ak­
ció terhére elvállal. Az akciót bő­
vebben ismertető leírás közvetle­
nül a hivatalnál szerezhető be.— 
Jelentkezési határidő január 31.
«EHtuHMBH» BaaraaMMmMMaamas

OLVASSA ÉS
TERJESSZE AZ

„Alföld“-tt

fi öi/teria elleni 
védőoltást 

kötelezővé teszik
Johann Béla dr. belügyi állam­

titkár kedden sajtóértekezletet tar­
tott, melyen bejelentette, hogy a 
hivatalos lap szerdai legközelebbi 
száma közli azt a belügyminisz­
teri rendeletet, amely kötelezővé 
teszi a diíteria elleni védőoltáso­
kat országszerte. A kötelező és ál­
talános diftéria védőoltásokat az 
összes országok között Magyar- 
ország valósítja meg elsőnek. A 
védőoltásokat 2 évtől 6 évig foga­
natosítják. A rendelkezés január 
1 tői lép életbe. A védőoltások a 
szegények számára az [egész or­
szág területén ingyenesek.

Javúl a beteg 
miniszterek állapota

Fabinyi Tihamér pénzügymi­
niszter tegnap délután öt órakor 
meglátogatta a János szanatóri­
umban fekvő Lázár Andor igazság­
ügyminisztert, akinek állapota a 
keddi napon igen sokat javult.

Bornemisza Géza iparügyi és 
kereskedelmi miniszter állapota 
ugyancsak javult. A keddi napon 
már lázmentes volt és valószínű­
leg csütörtökön már bemehet hi­
vatalába,

M
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SZILVESZTER-EST az Angolban
Étteremben és kávéhazbau cigányzene, Zöldteremben jazz
m........a—wawwi

Visszarabolták nevelt 
gyermeküket

lét annál is inkább, mert két hó- í hogy a szerzetest a kínaiak kivó- 
nappal ezelőtt íik a hir terjedt cl, j gezték.

Füredi Pál tótkomlós! gazdálko 
dó és felesége gyermekrablással 
vádolva álltak ma délelőtt a büntető 
törvénysaék előtt A Füredi házas­
pár néhány nappal ezelőtt autóval 
Kunágotára utazott és sógornőjük­
től, Farkas Józsefnétől elrabolták 
négyéves leánygyermekét. Bemen­
tek Farkasné házába, ahol B'üre- 
dinó minden szó nélkül ölébe kap­
ta a kisgyermeket és kiszaladt 
vele az autóhoz, Füredi pedig el­
gáncsolta a gyermeke után két­
ségbeesetten szaladó Farknsnét,

autónI majd a gyermekkel együtt 
I hazautaztak Tótkomlósra,
I Fürediék a törvényszék előtt az- 
< zal védekeztek, hogy a leánygyer­

meket négy éves koráig ők nevel- 
ták és csak visszalopták az anyá­
tól, aki egy napon minden szó 
nélkül elvitte tőlük a kislányt, 
akit nagyon szerettek,

A törvényszék miután megálla 
pitóttá, hogy Füredi Pál és fele 
gége jóhiszeműen jártak el, mind­
kettőjüket felmentette a gyermek­
rablás vádja alól,Az italét jogerős,
írass 9SWSÄSB CR88 3BSRSREK3SB9B&SSBŰ

Jfieggynjtották a házat a játszadozó 
ikertestvérek

Tegnap a Feketeföldek 12. szá­
mú hátában tűz ütött ki. Csakha­
mar tűzoltók vonultak ki a hely­
színre, akik megállapították, hotry 
a házban lakó Nagy Mihály nevű 
földműves két gyermeke, a hété­
ves János és Miklós — akik iker­
testvérek — szüleik távollótében 
disznóperzselősdit játszottak. Ki­
bontották a szalmazsákot a kony­
hában és meggyujtották egymásfö- 
lött a szalmát.

Az időközben kihívott mentők 
súlyos égési sebekkel szállították 
mindkettőjüket a klinikára, a tűz­
oltók pedig csak nagy üggyel-baj­
jal tudták eloltani a tüzet. Az 
ikertestvérek anyja azzal védeke­
zett, hogy mielőtt husért ment és 
a gyermekeket magára hagyta 
volna, eldugta a kezük ügyéből a 
gyufát és nem ő az oka, hogy a 
gyerekek azt felkutatták. A vizs­
gálat tovább folyik.

ERa lép életbe az aj ír
'll • 1 anv

Az ír szabadállam uj alkotmá­
nya ma lép életbe. A mai naptól 
kezdve Írország többé nem az „ír 
szabadáilnm* megjelölését, hanem 
az Eire (Írország) nevet viseli. Az 
uj névwel képletesen azt a köve­
telést akarják kifejezni, hogy e- 
gósz Írországot egyesíteni kell. Ez 
zel kapcsolatban az ir sajtó meg­
jelöli azokat az ir területeket, 
amelyek még Anglia birtokában 
vannak.

Az uj alkotmány értelmében Ír­
ország háború esetén — kivéve 
ha az ellenség ir területre hatol 
be, — csak az ir parlament bele­
egyezésével üzenhet hadat. Nagy-

britannia királyát. Írország forma 
szerinti államfőjét, az uj alkotmány 
nem említi meg.

Az angol királynak azonban 
mégis megmaradt az a jó ra,hogy 
Írországot kifelé képviselje. Az 
alkotmány szerint az ország élére 
hétévi időtartammal elnököt vá­
lasztanak, aki az államelnök fel­
adatait látja el, mig a tényleges 
kormányhatalmat a miniszterelnök 
gyakorolja.

Az uj alkotmány életbelépésé­
nek napján egész Írországban ün­
nepélyes istentiszteleteket tartanak. 
Az állam tisztviselőinek és a bí­
ráknak az alkotmányra tett es­
küjük alatt 21 üdvlövést adnak le.

fölött tüzslőSz^l) Szükségletét
beszerezné, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

(Sabáoyi Utóda Lái)g Miklós
o szakma legrégibb és legnagyobb szén telepén, ahol saját szén­
bányánkból szállítjuk a kitűnő minőségű ÁDÁMX ÖLGYI sze­
net, mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagy­
ban és kicsinyben. Telep : CSAPÓ-UCCA 28. Ugyanott min­
denféle SZÉN és TŰZIFA, koksz, brikett, bármilyen tételben 
kapható. _______lel efon : 24 49.

Irtóhadjárat Kecskeméten 
a verebek ellen

A város vezetőségének intézke­
dése értelmében a tűzoltóság két 
locsolóautója megjelent a város 
főútvonalain és a fákon tartózko­
dó verebeket vizsugárral riasztot­
ta el onnan. A viz a szerencsét­
len madárkák tollazatán azonnal

megfagyott és a verebek vergőd­
ve, ezerszámra terültek el az utcák 
kövezetén. A járókelők tüntettek 
a kegyetlen hatósági intézkedés 
ellen, zsebeikben melengették a 
vergődő madarákat, amelyeket ha­
zavittek.

Tovább folytatódik
a „nagytakarítás“

A szovjet diplomáciai karban 
megkezdett nagytakarítás tovább 
folytatódik. Skvirki afganisztáni 
nagykövet és Jakubovics norvégi- 
ai szovjetkövetet állásukból elmoz­
dították. Másfelől Kina moszkvai 
nagykövetét Hankauba rendelték 
és utódját még nem nevezték ki, 
Ilire jár, hogy Szun-Yat- Szén öz­

vegye — Osang-Kai-Sek sógornő­
ié— a hires Szung-nővérek egyike 
nemsokára Moszkvába látogat.

Moszkvában agyonlőtték Kocju- 
binszkit, a varsói szovjetkövetség 
volt követség! tanácsosát, Kocju- 
binszkit azzal vádolták, hogy 
Sztálin ellen merényletet terve­
zett.

Tartják a o*n>z*ti*k T$r(i$lt
nul folyik tovább. A város belse­
jében ü nemzeti helvőrség hősie­
sen tartja állásait. A köztársasá­
giak csapatai két elkeseredett, de 
teljes sikertelen támadást intéztek 
a nemzeti helyőrség ellen.

Magyar ferencrenői szerzetes
kínai ezredesi rangot kapott

Kedden délelőtt a japán-kinai 
hadszíntérről küldött levelet kéz­
besített a posta a pécsi Ferences- 
rendházba. A levelet Páter Gábris 
Grazian volt pécsi lerencrendi 
atya irta, aki másfél évvel ezelőtt 
utazott el Pécsről Kinábn, hogy 
ott mint misszionárius működjék.

Gábris atya, mint Írja, jelenleg

Taokingban él, ahol egy kórházat 
és egy árvnházut vezet. Levelé­
ben azt is közli, hogy a taokingi 
városi parancsnok kínai ezredessé 
nevezte ki és egyben őt, bízta meg 
Tuoking légvédelmi ügyeinek ve­
zetésével.

A pécsi ferencrendi atyák nagy 
örömmel vették Gábris atya leve-

A terueli harc döntő jelentősé 
gü hadműveletek előjátékát jelen­
ti. A nemzeti hadvezetőség szigo­
rúan titokban tartja ugyan szán­
dékát, de valószínű, hogy Franco 
tábornok nemsokára az egész 
aragoniai harctérre-kiterjedő ha­
talmas támadást indít meg. A 
nemzeti hadvezetőség döntő csa­
pást akar mérni a ellenségre.

A kezdeményezést a teureli harc 
téren kedden már teljes mérték­
ben a nemzetiek ragadták maguk­
hoz. Aranda tábornok átkaroló 
mozdulata huszonnégy kilométer 
hosszú arcvonalon elleuállbatatla-

— HASMÜTÉTEK utáni idő­
szakokban egy pohár természetes 
FERENC JÓZSEF keserüviz reg­
gelenként bevéve, kitűnő hashajtó 
amely a belek tartalmát biztosáé 
felhígítja és azt rövid időn belül 
fájdalommentesen levezeti. Kér­
dezze meg orvosát.

HUNQÁRIA FILMSZÍNHÁZ 
Ma is!

Kölcsönkért
kastély
FOX világhiradó 

Előadások : 5. 7, 9 órakor 1

Az A P OLLÓ B A N
Prolongáltuk 1

A legnagyobb szabású kém­
történet

(lázadás
(A hivatalos feleség)

Fősz.: Renate Müller és Georg 
Alexander 

Fox világhiradó 1

Előadások : fél 5, fél 7, fél 9 ó.
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Kiadó Városi lakás
A város tulajdonát képező Haj­

nal uccai kórházban levő B ) fsz. 
2. sz. egy szobás lakás 1938 évi 
február tió 1-től kiadó.

Értekezni lehet Városháza I. em 
38. sz, helyiségben a hivatalos ó- 
rák alatt.

Polgármester.

II Ó C I P 0 T
tökéletesen java Urban gumiüzem 
Piac ueea 7, az udvarban.

Férfi öítöoy
és kabát szövetek 

Olcsón
P<?triki>éi SZENTANNA-U 5

— KIRÁLY kávéi kitűnőek. Aro­
más, zamatos kávét Király üzle­
tében a vevő előtt pörkölik, 

Dégenfeldtér 11.

— ÉRTESÜLÉSÜNK szerint 
karikagyűrűt, jegyékszert, ezüst 
dísztárgyakat bizalommal olcsón 
vásárolhat Sretter Jénos éksze­
résznél, — Batthyányi-u. 13.

— TÜKÖRGYÁRTÁS, üvegcsi­
szolás, hibás tükrök újjá öntése. 
Előszoba, fürdőszoba tükrök, üve­
gezés : SIPKOVITS BÉLA, Nagy­
várad utca 15, Telefon : 22—96.

ÚJÉVI AJÁNDÉKOK 
olcsó árban, nagy választékban 

kaphatók :
Sprioger boltbai)

a főutcán.

Az „Alföld“ kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idej j Debrecen állomáson 

érvényes 1937. évi október hó 15-től

íXasmümatét

&£irü/ai Jtátim va.Q

— CSERKÉSZPARK csónaká 
zótavi jégpálya megnyílt. Tükör­
sima jég. — Melegedő. — Büffé 

Zene.

— REUMÁS fájdalmakban szen­
vedő egyének igyanak reggelen­
ként felkeléskor egy pohár termé­
szetes „Ferenc József“ keserüvi- 
zet, mert ez a gyomorbélcsatornát 
alaposan kitisztítja és méregtele- 
niti, azonkívül az emésztést és az 
anyagcserét hathatósan előmozdít­
ja. Kérdezze meg orvosát.

HA HIRDETŐINKNÉL 
vásárol

LAPUN KÁT TÁMOGATJA.
VX&'JWi-,.

iiiitiiniiiiiiHiiiittiiiiraiiraiiaitininininiinnnMiiiintiiiwil
naP 6'45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrendé 

ÍU'OU, 12*80, 4-45, 9*20 és éjfél után 5 perckor híreket, 12-00, 1*20, 4'45 és 10'0ü-10-5 
koiotti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10*10 és 2*40-kor élei 

miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Csütörtök
10.20 Felolvasás.
10.45 Influenza, vagy náthaláz.
12 Déli harangszó.
.12,05 Hanglemezek.
1.30 Rendőrzenekar.
4 15 A rádió diákfélórája.
5 Méhészeti tanfolyam VIII része.
5.30 Orosz énekkar.
6 10 A rádió külügyi negyedórája. 
6 25 Farkas Jóska és cigányze­
nekara játszik.

Szerda
4.15 Repülés és nevelés.
5 Csilléry Béla hegedül.
5.30 Alkotó gazdák a magyar Al­
földön.
G Hanglemezek,
6,50 Tréfák a szerkesztőségben.
7 20 Az Operaház előadásának is­
mertetése és közvetítése.
10.15 Hegedűs Gyula és zenekara. 
11.10 Virány László jazz-zeneka- 
ra játszik.

LFOL
Ai egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt poütikainapilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ara hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. 
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal;
Debrecen, Piac utca 41 szám,
RENDELJE MEG MEG MAI

Egyedüli lap 
hirdetést, amely

a világon, mely minden olyan 
munkaalkalmat kínál

teUeseo íogyeo közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!

A vonat
neme j indul

HOVÁ

7üó
7- 30 
7.52
8- 00 
8-10 
9*25

11.50 
11*53 
12-10 
12*27 
12-30 
13*22 
13*25 
14*16 
14*19 
14*20 
14*25 
14*30 
15*26 
17*12 
18*43 
18.45 
18*46 
18*58 
19*00 
19*30 
20*50 
21*36 
22*00

Bpest keleti
Nyiráhrány
Miskolc
Füzesabony
Tiszaiük
Balmazújváros
Nagykorok!
Püspökladány
Bpest keleti
Hajdúnánás
Nagyiéta Vértes
Szerencs
Nyiráhrány
Derecske
Bpest nyugati
N yiregyháza
Füzesabony
Tiszalök
Nyiráhrány
Bpest nyugati
Nagyiéta Vértes
Nagykorok!
Balmazújváros
Szerencs
Nyiráhrány
Tiszalök
Nyíregyháza
Bpest nyugati
Nyiráhrány
Tiszalök
Szerencs
Nagykoroki
Tiszafüred
Nagyiéta Vértes
Bpest keleti
Nyíregyháza
Bpest nyugati

vü'r jutin,
"Km’

• ■ * **- ■* .. nmiM
SZÍNHÁZI MŰSOR:

29-én este C bérlet 13 sz. „Éva 
a paradicsomban“.

30 án este bérletszünet : „Éva 
a paradicsomban*.

31 é délután fél 4 órakor gyer­
mekelőadás. filléres: „A kis lord“

31-én este 10 órakor rendes 
helyárakkal: „Szilveszteri kabaré*.

SÍRKÖVEK műkőből, grá­
nitból, homokkőből legolcsóbban 
szerezhetők be a debreceni Műkő- 
gyár R. T. Fürdő u 2. sz. a tele­
pén.

tarai®

Születések : Gavallér Bertalan 
uccaseprő. leány Mária. Vitéz Ko- 
lozsbossi Gyula ny. csendőrtörzs- 
örmester, leány Margit. Némethi 
Ferenc kubikos, leány Mária. Rapp 
István máv napszámos, fiú Zoltán 
Kokas Márton gazdálkodó, leány 
Margit, Tárcsái Imre siiteményá- 
rus fiú László. Király Béla keres­
kedő s. leány Ágnes. Édisz Ar­
nold könyvelő, leány Edit.

Házasságok : Pataki András fm. 
—Szabó Zsófin, Lovász Gyula 
gazdákodó—Rácz Ilona, Szabó Fe­
renc malomtulajdonos—Thósz Er­
zsébet, Lós Imre fin.—Faragó Esz­
ter, Andirlcó József hentes m.— 
Bodnár Katalin, Rabon ni György 
földbirtokos—Darányi Erzsébet.

(A vonat
neme i érkezik

sz 4.48
6*50
7.00
7.07
7*10
7*17
7*20
7- 40 
7*45 
8*28
8- 39 
9*00

10*07
11*25
11*26
11*85
11*30
11*45
12-26
13*52
14*15
15*24
15*37
16*45
16*54
16*55
17*04
18*26
18*36
18*39
20*03
20*13
20*48
11*25
21*25
21*35

honnan

Bpest nyugati
Tiszalök
Nagykereki
Nyiráhrány
Tiszafüred
Nyíregyháza
Bpest keleti
Nagyiéta Vértes
Balmazújváros
Tiszalök
Püspökladány
Szerencs
Nagy lóta-Vértes
Hajdúnánás
Nyíregyháza
Derecske
Nyiráhrány
Bpest nyugati
Füzesabony
Bpest nyugat
Nagykoroki
Bpest keleti
Tiszalök
Balmazújváros
Nyiráhrány
Nagyiét» Vértes
Nyíregyháza
Nagykereki
Bpest keleti
Nyíregyháza
Füzesaoony
Tiszalök
Nyíregyháza
Nyiráhrány
Bpest keleti p u.
Miskole

V* tít&M

Halálozások : Özv. Boné József 
né ref. 65 éves. Dobó u. 30, özv 
Kozák Miklósnó ág. ev. 11 éves 
Böszörményi ut 14, Pnpp Károly 
kisbirtokos ref. 72 éves, Böször­
ményi ut 12. Erdei Lajos kerék- 
gyártó m. ref. 89 éves Vígkedvű 
M- u 75, Karul lossy Sándor nyug. 
Máv. s tiszt ref, 63 óvos Werbőc- 
»V u 2, Bállá István béres r. kath 
37 óvos, Balmazújváros, Kónya 
1* eronc lakatos s. 32 éves Tímár 
u 4, Teréz Imre favágó r. kath, 
55 éves Kuruc uoca 27.

ProgoóclS I
Mérsékelt északi, északkeleti 

szél, sok helyen köd, helyenként 
gyenge zúzmara, A hideg tovább 
túrt.

ALFttU
Timi „ JEMWfl &&&.

A roorkonitéaért és kiadásért felelős
Dr. DIÖSZEGHY JÁNOS

laptuJsjdonos
Nyomtatott: Dr DIOSZHHHY j/vNOg 

és Csuka László nyomdavállalatánál, 
Debrecen Piac ucca ti »iám

Felelős nyomdavezető Csuka LAsz'ó
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